
Κάλεσμα συσπείρωσης στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και 

συμμετοχής στη Γ.Σ. και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. 

Όλοι οι εκπαιδευτικοί, αναπληρωτές, νεοδιόριστοι, μόνιμοι, παίρνουμε μαζικά 

μέρος στην Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας την Τετάρτη 1η 

Δεκέμβρη 6μμ-9μμ (2ο Δημ. Αθηνών, Δαμάρεως 65) και στις εκλογές για νέο Δ.Σ. και 

Εξελεγκτική Επιτροπή, την Πέμπτη 2 Δεκεμβρίου 9πμ–5μμ: οι συνάδελφοι  των 

σχολείων Βύρωνα ψηφίζουν στο δημόσιο κτήριο Λαμπηδόνα (άλσος Αγ. Τριάδας) και 

οι συνάδελφοι των σχολείων Καισαριανής και Αθηνών στην αίθουσα εκδηλώσεων 1ου-

7ου Δημοτικών Καισαριανής (Ηρώων Πολυτεχνείου) 

Συμμετέχουμε μαζικά - Υπερασπιζόμαστε το Σωματείο μας! 

Εκλέγουμε ακόμα πιο μαχητικό Δ.Σ. που θα οργανώνει τον αγώνα τα επόμενα δύο χρόνια! 

Ενισχύουμε αποφασιστικά το ψηφοδέλτιο της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών 

(ΑΣΕ), που συγκροτούν συνδικαλιστές που συσπειρώνονται στο Π.Α.ΜΕ. και άλλοι 

πρωτοπόροι συνάδελφοι στην πάλη για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Είμαστε περήφανοι για τον αγώνα που δίνουμε όλο αυτό 

το διάστημα, για την πρωτόγνωρη συμμετοχή και την 

αποφασιστικότητα των εκπαιδευτικών, για το 98% συμμετοχή 

στην απεργία – αποχή, για τη συγκλονιστική απεργία στις 11 

του Οκτώβρη. 

Το σωματείο μας είναι το κοινό μας σπίτι! Με ενεργητική 

συμμετοχή στη ζωή και τη δράση του, καταφέραμε αρκετά και 

μπορούμε να καταφέρουμε πιο πολλά. Μπορούμε να 

ακυρώσουμε στην πράξη τους αντιεκπαιδευτικούς και 

αντεργατικούς νόμους, να ανοίξουμε δρόμο για την ικανοποίηση 

των δικών μας αναγκών. 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στάθηκε ασπίδα για 

τους συναδέλφους σε όλες τις μάχες που δώσαμε: 

 Για τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στα σχολεία, όλο το 

διάστημα της πανδημίας, που η κυβέρνηση μας άφησε 

αβοήθητους στο έλεος της ατομικής ευθύνης. 

 Για την εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής με σύγχρονους όρους και υποδομές (όχι μέσα σε 

κοντέινερ), την ακύρωση της αύξησης του ωραρίου στις/ους Νηπιαγωγούς και τη στήριξη της δουλειάς 

των Νηπιαγωγών που κυριολεκτικά έχουν αφεθεί μόνες/οι και αβοήθητες/οι. 

 Στο εμβληματικό 95% αποχής από τις ηλεκτρονικές εκλογές–παρωδία για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

 Στην ακύρωση της προσπάθειας να μπουν κάμερες στις τάξεις. 



 Ενάντια στην εφαρμογή της αντιεκπαιδευτικής «εσωτερικής και εξωτερικής αξιολόγησης». Στην 

αντιπαράθεση με το περιεχόμενο της λεγόμενης «αξιολόγησης», που στοχεύει στην κατηγοριοποίηση 

και ταξική διαφοροποίηση των σχολείων, στην απαξίωση της ολόπλευρης μόρφωσης για όλα τα παιδιά 

και τη στροφή στις εφήμερες δεξιότητες, στη μεταφορά του κόστους ακόμα περισσότερο στις τσέπες 

των γονιών, στην απαξίωση των Συλλόγων Διδασκόντων και στην αλλοίωση του παιδαγωγικού ρόλου 

των εκπαιδευτικών. Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στον κοινό βηματισμό των 77 ΕΛΜΕ και 

Συλλόγων Π.Ε., που έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην πάλη με την κυβερνητική πολιτική το 

προηγούμενο διάστημα. 

 Στην κοινή δράση με τους γονείς για κάθε πρόβλημα που απασχολεί τα σχολεία. 

 Στην απόκρουση της διοικητικής αυθαιρεσίας και των πιέσεων, γιατί δεν έχουμε δεσμεύσεις σε καμία 

κυβέρνηση και στη διοίκηση. 

 Στην επιτυχία όλων των μεγάλων απεργιακών κινητοποιήσεων και συλλαλητηρίων. Σπάσαμε στην 

πράξη την περίοδο της πανδημίας, την τρομοκρατία, την καταστολή και τις απαγορεύσεις με το 

σύνθημα «κάτω από τη μάσκα έχουμε φωνή»! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

Από την αρχή της πανδημίας, δίνουμε μάχες σε πρωτόγνωρες συνθήκες. ΜΕΙΝΑΜΕ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΥΣ 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ! Δίνουμε έναν μεγαλειώδη αγώνα, απέναντι σε έναν οδοστρωτήρα νόμων, 

αφού η κυβέρνηση χρησιμοποιεί την πανδημία, για να υλοποιήσει βίαια αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση 

που έχουν σχεδιαστεί εδώ και 30 χρόνια και πλευρές τους έχουν υλοποιήσει όλες οι κυβερνήσεις (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-

ΣΥΡΙΖΑ).  

Δε λυγίσαμε στις απειλές του Υπουργείου και των 

μηχανισμών του, στις κατά παραγγελία δικαστικές 

αποφάσεις, στην ωμή βία και την καταστολή. 

Καταφέραμε να αποκρούσουμε την προπαγάνδα της 

κυβέρνησης, τον κοινωνικό αυτοματισμό που 

προσπάθησε να καλλιεργήσει.  

Σε αυτόν τον αγώνα είμαστε νικητές! 

Σε όλη αυτή την προσπάθεια, οι εκλεγμένοι με την 

ΑΣΕ πρωτοστατήσαμε σε όλα τα σωματεία. 

Ήμασταν η μοναδική δύναμη που πάλεψε με 

ενιαίο, αταλάντευτο τρόπο, σε ΔΟΕ - ΟΛΜΕ, σε 

κάθε Σύλλογο Π.Ε και ΕΛΜΕ και φυσικά στον Σύλλογό 

μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». Τα συνδικάτα και οι 

συνδικαλιστές που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ είναι στο επίκεντρο του κύματος αλληλεγγύης που 

αναπτύσσεται πλατιά υπέρ του δίκαιου αγώνα μας. 

Την πιο κρίσιμη στιγμή που η κυβέρνηση βρίσκεται στην πιο δύσκολη θέση, η κοινή απόφαση ΔΑΚΕ–

ΔΗ.ΣΥ.–ΕΡΑ/ΑΕΕΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ, αξιοποιώντας και τη στάση των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ, για την αναστολή 

της απεργίας–αποχής από την αξιολόγηση είναι αποκαλυπτική του ρόλου αυτών των δυνάμεων. Η 

απόφασή τους, πέρα και έξω από τις διαθέσεις και τη θέληση της μεγάλης πλειοψηφίας του κλάδου, οφείλεται 

στη στρατηγική τους σύμπλευση με την κυβερνητική πολιτική και τους σχεδιασμούς της Ε.Ε. για την Παιδεία. 

Οι δυνάμεις αυτές απέδειξαν για μια ακόμα φορά ότι στις πιο κρίσιμες φάσεις που η πάλη ενάντια στην 

κυβερνητική πολιτική οξύνεται, αποτελούν το καλύτερο «μαξιλαράκι» της κυβέρνησης μέσα στο κίνημα. 

Επομένως, είναι επιτακτική ανάγκη η παραπέρα ενίσχυση της Αγωνιστικής Συσπείρωσης 

Εκπαιδευτικών, της μοναδικής αξιόπιστης αγωνιστικής δύναμης και στη ΔΟΕ και στον Σύλλογό μας 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ». 

 



Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Στη σημερινή εποχή των μεγάλων τεχνολογικών επιτευγμάτων, που υπάρχουν όλες τις αντικειμενικές 

προϋποθέσεις για να ζήσουμε όπως μας αξίζει, δεν μπορούμε να ανεχτούμε μια ζωή χωρίς δικαιώματα, αυτά 

να θυσιάζονται στον βωμό της κερδοφορίας των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Είτε με οικονομική 

ανάπτυξη είτε με οικονομική κρίση παραμένουμε τα μόνιμα υποζύγια. Αυτή την πολιτική υπηρέτησαν 

όλες οι κυβερνητικές εκδοχές διαχρονικά. Η επίθεση σε βάρος μας δεν πρόκειται να σταματήσει, αν δεν τη 

σταματήσουμε εμείς, αν δεν οργανώσουμε την αντεπίθεσή μας. Αν δεν υπήρχαν οι αγώνες των 

εργαζομένων τα πράγματα θα ήταν πολύ χειρότερα σήμερα.  

Τα σωματεία και η οργάνωση των εργαζομένων είναι καρφί στο μάτι του κράτους,  

των κυβερνήσεων και της εργοδοσίας γι΄ αυτό και προσπαθούν να τα χτυπήσουν,  

να τα συκοφαντήσουν, να περιορίσουν τη δράση τους. 

Ο νόμος – έκτρωμα 4808/21 (Χατζηδάκη) αποτελεί αντιδραστική τομή για το συνδικαλιστικό κίνημα. 

Αξιοποιεί όλο το αντεργατικό νομοθετικό πλαίσιο των προηγούμενων κυβερνήσεων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – ΣΥΡΙΖΑ 

και το προχωράει πολλά βήματα μπροστά. Είμαστε ο πρώτος κλάδος που συρθήκαμε στα δικαστήρια με βάση 

τον νόμο Χατζηδάκη αμέσως μετά την ψήφισή του και από τότε έχουμε «καταδικαστεί» άλλες 3 φορές. Είναι 

τεράστιες οι ευθύνες των ηγεσιών ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, που καθησύχαζαν τον κλάδο ότι ο νόμος αυτός 

δεν αφορά τους εκπαιδευτικούς και μόλις εφαρμόστηκε υποτάχθηκαν σ’ αυτόν αναστέλλοντας την 

Απεργία – Αποχή!  

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε 

Ο αγώνας που έχουμε να δώσουμε είναι σκληρός, διαρκής, δεν είναι έργο μιας πράξης. Συγκρούεται 

με τον πυρήνα της πολιτικής της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ, είναι κόντρα στην πολιτική όλων των κυβερνήσεων που 

υλοποιούν αυτή τη στρατηγική στην Παιδεία και συνολικότερα. Η εφαρμογή όλων αυτών των μέτρων στις 

χώρες της Ε.Ε. έχει συγκεκριμένα αποτελέσματα: 

 Στη Γαλλία τα σχολεία των φτωχών περιοχών έχουν τη δυνατότητα για έως 25% μείωση της διδακτέας 

ύλης, με ό,τι αυτό σημαίνει για μορφωτικά και εργασιακά δικαιώματα. Στην Αγγλία τα παιδιά που 

προέρχονται από την εργατική τάξη έχουν περίπου 2,5 φορές μικρότερη πιθανότητα να οδηγηθούν στις 

ιατρικές και πολυτεχνικές σχολές. Στη Γερμανία μόνιμοι κρατικοί υπάλληλοι στα περισσότερα κρατίδια 

είναι μόνο τα στελέχη εκπαίδευσης. Στην πολυδιαφημιζόμενη Φιλανδία τα τελευταία χρόνια έχουν 

κλείσει 2.500 σχολικές μονάδες. 
 

Η αντιπαράθεση με αυτούς τους σχεδιασμούς απαιτεί μαζικότητα, αντοχή, ενότητα του κλάδου. 

Έχουμε πλέον αρνητική πείρα, από τις περιόδους που το κίνημα και οι αγώνες μας υποτάχθηκαν στα σχέδια 

της κυβερνητικής εναλλαγής. Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να συμβεί αυτό για άλλη μια φορά. 

Τώρα είναι ανάγκη συστράτευσης όλων των εργαζομένων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα ενάντια 
στην αντιλαϊκή πολιτική. Η συμπόρευση 200 και πλέον σωματείων στο 

Σπόρτινγκ δείχνει τον δρόμο. 

Οι Ομοσπονδίες, τα Εργατικά Κέντρα, τα σωματεία και οι συνδικαλιστές που 
συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ έσπασαν στην πράξη τρομοκρατία, καταστολή και 
απαγορεύσεις, με το σύνθημα «κάτω από τη μάσκα έχουμε φωνή», με την 
πρώτη κινητοποίηση εν μέσω καραντίνας στο Υπουργείο Παιδείας, στην οποία 
συμμετείχε και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με τη συγκλονιστική 
συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς του 2020, που έκανε τον γύρο του κόσμου, 
με το «σπάσιμο» στην πράξη της απαγόρευσης της πορείας του 
Πολυτεχνείου, με τη συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε στην Αμερικάνικη 
Πρεσβεία αλλά και στο κέντρο της Αθήνας.  

Οδηγός μας είναι οι νικηφόροι αγώνες των εργαζομένων στην e–food, των 
μεταλλεργατών της ναυπηγοεπισκευής, των υγειονομικών και της COSCO, που 
τσαλάκωσαν τους αντεργατικούς νόμους και απέδειξαν ότι μόνο ο συλλογικός 
αγώνας, η σύγκρουση και η οργανωμένη απειθαρχία απέναντι στους άδικους 
νόμους μπορεί να ανοίξει δρόμο για να γίνει πράξη το δίκιο μας.  



Συναδέλφισσα, Συνάδελφε 

Την 1η Δεκέμβρη 2021 συμμετέχουμε στη Γ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και στις 

2/12 ψηφίζουμε για νέο ακόμα πιο δυνατό και μαχητικό Δ.Σ.! Ψηφίζουμε ΑΣΕ! 

Στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» οι εκλεγμένοι με την ΑΣΕ είναι αυτοί που δίνουν 

καθημερινά τη μάχη της ενημέρωσης στα σχολεία, μπήκαν μπροστά σε όλη τη διάρκεια της 

πανδημίας και στέκονται δίπλα στους εκπαιδευτικούς για τα «μικρά και τα μεγάλα». Η ΑΣΕ είναι 

η δύναμη που κράτησε όρθιο τον Σύλλογό μας, που έπαιξε σημαντικό ρόλο στον συντονισμό με 

άλλα σωματεία και το γονεϊκό κίνημα, που έχει συνέπεια λόγων και έργων και οι θέσεις της και η 

δράση της υπηρετούν τις σύγχρονες ανάγκες μας! Γι’ αυτό ψηφίζουμε ΑΣΕ! 

Οι άλλες δυνάμεις που είχαν εκλεγμένους στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας, ΔΑΚΕ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, έλαμψαν δια της 
…απουσίας τους από τη ζωή και δράση του Συλλόγου μας όλη τη διετία. Η στάση τους γενικά, αλλά και ειδικά στην 
αξιολόγηση τους καθιστά υπόλογους στους συναδέλφους: η ΔΑΚΕ πλήρως ταυτισμένη με την κυβερνητική πολιτική, ενώ 
οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ με την πολυγλωσσία τους (οι 2 εκλεγμένοι τους και στη ΔΟΕ και στο ΔΣ του Συλλόγου μας κράτησαν 
διαφορετική στάση καθένας τους στην αξιολόγηση!) αποδεικνύονται για άλλη μια φορά δύναμη αφερέγγυα. 

2/12: Ψηφίζουμε Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών, δυναμώνουμε τον αγώνα για:  
 Να μείνει στα χαρτιά η αντιεκπαιδευτική «αξιολόγηση», να μην περάσει η παραπέρα ταξική 

κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών, εκπαιδευτικών. Να καταργηθούν όλοι οι νόμοι γι’ αυτήν. 

 Επαναπροκήρυξη άμεσα από ΔΟΕ και ΟΛΜΕ απεργίας – αποχής. 

 Να μην εφαρμοστεί, να καταργηθεί ο ν. 4808/21 (Χατζηδάκη).  

 Άμεσα μέτρα για υγιεινή και ασφάλεια στα σχολεία, 15 μαθητές ανά τάξη, κάλυψη όλων των 
μορφωτικών αναγκών. Να μην προχωρήσει καμία συγχώνευση, κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. 

 Τη μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών συναδέλφων που δουλεύουν τα τελευταία χρόνια στα 
σχολεία, εξίσωση των δικαιωμάτων τους με αυτά των μόνιμων. Κατάργηση του ν. 4589/2019. Μέτρα 
στήριξής τους (διαμονή, διατροφή, μεταφορά) όσο είναι αναπληρωτές. 

 Ουσιαστική εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής με σύγχρονες υποδομές, 
χρηματοδότηση, διορισμούς. Εξίσωση ωραρίου Νηπιαγωγών και όλων των Εκπαιδευτικών Π.Ε. με Δ.Ε. 

 Κάθε ειδικότητα να διδάσκει μόνο το επιστημονικό της αντικείμενο! Όλοι σε οργανική θέση! 

 Στήριξη της δουλειάς των εκπ/κών με επαγγελματική, επιστημονική, οικονομική αναβάθμιση. 

 Μισθοί, συντάξεις και καθολική Ασφάλιση με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας. 

  Σύγχρονο αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν, ενιαίο 12χρονο σχολείο, που θα μορφώνει 
ολόπλευρα όλα τα παιδιά, στο οποίο ο εκπαιδευτικός θα είναι παιδαγωγός της νέας γενιάς! 

Υποψήφιοι της ΑΣΕ για Δ.Σ. 
Βολικάκη Ελένη (Δασκάλα Ε.Α.) 
Βουζαλή Φανή (Δασκάλα) 
Δριμάλα Θεοδώρα (Δασκάλα) 
Ζέρβα Ράνια (Δασκάλα) 
Καγιόπουλος Παύλος (Νηπιαγωγός, αναπληρωτής) 
Καλδέλη Ντίνα (Δασκάλα) 
Καραπάνου Ρένα (Δασκάλα) 
Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα (Δασκάλα ΕA, αναπληρώτρια) 
Λουκοπούλου Σούλα (Δασκάλα) 
Μπάτση Δανάη (Εικαστικών, αναπληρώτρια) 
Παπάζογλου Φωτεινή (Δασκάλα) 
Παππά Μαρία (Δασκάλα) 
Πετρίδης Μανώλης (Νηπιαγωγός) 
Σακελλαρίου Όλγα (Δασκάλα) 
Σχοινάς Σάκης (Δάσκαλος) 
 

Υποψήφιοι ΑΣΕ για Εξελεγκτική Επιτροπή (Ε.Ε.) 
Παπαδόπουλος Άρης (Δάσκαλος) 
Ράρρα Κατερίνα (Δασκάλα) 


